09 клас (2019 р.)

6. Виконайте тестові завдання, дотримуючись таких правил: акуратно обведіть кружечком номер однієї (на Вашу думку, правильної) відповіді на кожне з 20-ти запитань. За правильну відповідь – один бал. Бал за те чи інше завдання не нараховуватиметься у випадках, якщо:

- Ваша відповідь буде неправильною або буде відсутня;

- номер відповіді буде обведений олівцем, а не авторучкою;

- на одне запитання Ви дасте дві відповіді або більше;

- відповідь міститиме будь-які виправлення (у тому числі – коректором).

 Максимальна кількість балів – 20

1.Якщо пряма сонячна радіація складає 60, сумарна радіація – 100, відбита радіація – 75 (усі показники – кал/см2 за добу), то розсіяна радіація:

    1) дорівнює 15;        2) дорівнює 40;         3) дорівнює 135;        4) дорівнює 160.
2. Проекція, у якій найкраще показати територію Антарктиди:

    1) конічна;               2) циліндрична;         3) азимутальна;          4) поліконічна.

3.Атмосферне явище, для якого не характерні вітри і хмарність:

                             1) холодний фронт;                           3) циклон;                  

                             2) теплий фронт;                               4) антициклон.

	4.На вершині гори Південна Демерджі (Крим) (фото праворуч) видно багато форм рельєфу, які є: 

    1) денудаційними останцями;    3) потоками лави;  

    2) залишками стін фортеці;        4) моренними горбами.
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5.Область, де серед названих областей густота населення найменша:

    1) Львівська;       2) Кіровоградська;      3) Харківська;      4) Дніпропетровська.
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	6.Походження найбільшого в Українських Карпатах озера Синевир (фото ліворуч):

       1) льодовикове;                 3) обвально-загатне;

       2) карстове;                        4) вулканічно-загатне.


7.Озеро Африки, яке входить до річкової системи Замбезі: 

    1) Ньяса;                     2) Танганьїка;                  3) Вікторія;                      4 Чад.

8.Височина, де розташовані витоки річок Південний Буг і Західний Буг:

    1) Придніпровська;      2) Подільська;      3) Передкарпатська;      4) Хотинська.

9.Визначте помилкову пару «назва родовища – корисна копалина, яка там залягає»:

              1) Микитівське - кіновар;                           3) Калуське – калійна сіль;

              2) Заваллівське - графіт;                             4) Новоселівське - нафта.

Шифр ______________

10.Область, де працює компанія «Росава» - найбільший в Україні виробник шин:
    1) Полтавька;           2) Донецька;           3 Дніпропетровська;           4) Київська.

Для тестів 11-13 - карта нижче:
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	11.У межах тектонічної структури 4 є родовища:

  1) вугілля;     2) нафти;    3) золота;    4) бокситів.

12. У межах тектонічної структури 6 багато родовищ:

  1) сірки;        2) графіту;       3) газу;        4) солі.

13.У межах структури 9 видобувають:

  1) магній;     2) нафту;      3) вугілля;      4) граніт.


14.Область, на території якої розташований Шацький національний природний парк з групою глибоких карстових озер:

     1) Рівненська;              2) Одеська;              3) Волинська;            4) Херсонська.

15.Міста Рівне, Львів, Тернопіль, Луцьк, Станіслав у 1939 р. перейшли до складу України зі складу:

     1) Чехословаччини;            2) Польщі;             3) Румунії;              4) Угорщини.

16.Національний природний парк у долині ріки Сіверський Донець:

 1) Святі гори;        2) Дворічанський;        3) Слобожанський;       4) Вижницький.

17.Одними з цікавих природних об’єктів України є грязьові вулкани, основна група яких розташована на території:

                  1) Херсонської області;                              3) Запорізької області;          

                  2) Миколаївської області;                          4) АР Крим.

	18.У 2018 р. в Україні зібрано рекордний урожай цієї культури (фото праворуч) - понад 2 млн тонн та отри-мано з неї понад 100 тис. тонн олії. Цією культурою є:
            1) соняшник;                    3) льон-довгунець;

            2) ріпак (рапс);                 4) соя.
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19.Найпотужніша (1548 МВт) гідроелектростанція (ГЕС) України:

    1) Кременчуцька;           2) Київська;            3) Дніпровська;           4) Каховська. 
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	   20.На гербі селища Опішне (рис. ліворуч) центральне місце займає куманець, оскільки цей населений пункт є столицею гончарства. Нижче куманця – сім напівкіл, які означають:
   1) горбистий рельєф;                    3) сім гончарних заводів;               

   2) кулі, у яких довозять глину;    4) кругові орнаменти виробів. 


